

# 幼童感冒引发重病 “的哥”凌晨连闯8个红灯紧急送医



暖新闻

“太感谢严师傅了，多亏有他，孩子才能得到及时救治。”

11月16日下午，兰州双龙汽车出租有限责任公司业务经理赵雪接到了一名乘客打来的致谢电话，电话那头女乘客不断感谢出租车司机严玉安送自己身患重病孩子及时就医的暖心善举。

据了解，严玉安是车行的夜班司机，11月16日凌晨4时，他驾驶车牌号为甘AD89594的出租车由西向东行驶至安宁西路安宁区税务局附近时，遇到一名年轻女子怀中抱着一名不到1岁的幼儿，左手还领着一个不到3岁的女孩，焦急地在路旁拦截车辆。严玉安见状，立马让母子3人上了车，上车后才得知女子怀中抱着的幼童身患重病，急需前往医院治疗。

为了让患病幼童尽快得到医治，严玉安选择开车前往距离最近的甘肃省中心医院，并提前拨打了122交通事故报警电话进行了报备。途中他为了节省时间抄近道行驶，行驶至金牛街、蓝天公寓、宝石花路、学府路、高

新路、银安路、枣林路、桃林路十字路口时连闯8个红灯。4.9公里的路程，严玉安用了不到7分钟就将患病幼童和家属安全送达医院。

“不用给车费了，给孩子看病要紧！”到达医院后，严玉安拒收了母子3人的车费。为了让女乘客抱着患病幼童安心就医，严玉安又临时当起了“奶爸”，照顾起女乘客不到3岁的女儿，直到家属赶来后，严玉安把小女孩交给了家人，才放心离开医院。

11月17日，记者联系到孩子母亲何女士，她告诉记者，因1岁的儿子连日感冒，引发了支气管炎，当晚因痰液淤积导致呼吸衰竭，现在孩子经过及时治疗，病情已好转。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍



爆料热线：8159555

## 房间冷冰冰 这户老人家里暖气啥时能热？

近日，居住在兰州市城关区红星巷132号（兰州造纸厂家属院）郭阿姨拨打奔流新闻·兰州晨报市民热线（0931）8159555反映，家里暖气从今年开始供暖到现在一直不热。

11月12日，记者来到兰州造纸厂家属院郭阿姨家中，看到老人家中客厅摆着一个电暖器，郭阿姨和老伴裹着厚厚的棉衣在电暖器前取暖。“太冷了，家里不插电暖器，根本冷得坐不住。”郭阿姨说，今年从开始供暖到现在都过了十多天了，房间几个暖气片都是上半部分稍微有一丝温度，下半部分完全是冰凉的。

“看这是交过暖气费的单子。”郭阿姨拿出交过暖气费的收据给记者看。随后，记者用手触摸老人家房屋客厅的暖气片发现确实和老人说的一样。郭阿姨说，他们是今年才租的这套房子，不清楚以前的供暖情况。她和老伴找了好多单位部门，社区和热力公司工作

人员也上门查看过，但都没说具体如何解决这个问题。

交了暖气费，房间里取暖却得用电暖器！郭阿姨告诉记者，她与老伴已年过七十，两人身体不好，长期吃药治疗，非常担心因房间寒冷感冒让病情加重，平时在房间里都穿着厚衣服不敢脱。晚上睡觉时，也只能在卧室开着电暖器再插上电热毯。

就此，记者电话联系了兰州市红星巷社区。社区负责人称老人租住的这套房子以前房东一直当作库房使用，不需要暖气太热，老人今年租住到里面才注意到暖气不热这个问题。这个小区属于老旧小区，基础设施也比较老旧，加之房子位于一楼，会更加潮湿阴冷。老式的供暖热水循环是从上往下的，到一楼热得就慢。社区会尽力跟热力公司协调，想办法解决这个问题。

奔流新闻·兰州晨报新闻采访组

## 暖气片热了 这户居民家的烦心事解决了！

“供暖到现在，家里暖气片还是冰凉的，只能靠电暖器取暖。”11月14日，兰州市民李先生拨打奔流新闻·兰州晨报记者帮热线8159555反映了家中暖气不热的问题。

李先生告诉记者，他住在七里河区敦煌路街道金达小区内，由于所在小区是老旧小区，供暖系统采用的是串联方式，需要将该单元顶层住户家的暖气阀门打开进行放水排气，下面住户家里的暖气才会热。然而，由于顶层住户长期无人居住，房东又联系不上，导致自11月1日供暖开始以来，该单元同户型的楼下居民家中的暖气不热。李先生曾向物业、社区反映这一问题，得到的答复是需要等到联系上房东本人后才能入户打开供暖阀门。

为了尽快帮助李先生解决暖气不热的问题，11月14日下午，记者联系到李先生居住地所属社区——敦煌路街道任家庄街社区，并同社区工作人员前往该栋居民楼进行实地走访，发现该单元同户型4户家中暖气均存在不热的现象。随后，社区工作人员告诉李先生，经过多方联系，终于与顶层住户房东取得了联系，向其说明了原因，督促其尽快回兰。11月16日，房东从外地返回，打开了供暖阀门，楼下居民的暖气热了起来。

“非常感谢奔流新闻·兰州晨报‘记者帮’栏目，在这么短的时间，帮我们解决一件烦心事。现在暖气终于来了，我们的心里也暖了。”李先生说。

奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬

## “为美好生活而共创” 保利·公园698产品私享会 暨业主高定晚宴举办

11月15日，保利·公园698邀约业主，举办了一场主题为“为美好生活而共创”的产品私享会暨业主高定晚宴。数十名业主同聚一堂，共同摹画未来理想生活。

悠扬的小提琴伴着业主入场，轻松而不失雅致的氛围，映衬着宴会的奢雅格调。一场交织自然的双人舞开场，让全场气氛迅速升温。听曲、闻香、赏味、观舞……一幕幕精心设置的环境调动着宾客的情绪，给人以宾至如归的感受。随后，业主私享会环节正式开幕。保利发展甘肃公司总经理夏雷、保利发展甘肃公司营销总监肖婷婷、塞拉维设计CLV.DESIGN总设计师王少青、四川保利物业服务有限公司副总经理曹野等致辞，为到场业主详细介绍了保利·公园698的营造蓝图。

自2013年入甘以来，保利发展始终践行央企责任，做伟大城市的同路人，致力于为兰州创造美好生活。当地产进入全新周期，保利发展率先提出行业进入高质量发展的“品质时代”，并以“好产品、好服务、好生活”为核心战略，

建立产品、服务与生活的强关联。基于这种理念，保利·公园698肩负焕新兰州奢居的重任，每一处营造细节都融入匠心巧思。融入了“山川四季”的概念，使得住进其中的业主，能在山岚林泉的雅韵下，观云卷舒、感四季更替，以实现“居半山、揽金城、观世界”的生活大境，点亮金城人的理想生活，与广大业主深度实践与金城一起向新发展的决心。

属于保利·公园698的宏大蓝图徐徐展开，保利展露了自己的诚意，更展现了将保利·公园698建设成兰州人居标杆的决心，这一点令在场业主都心潮澎湃。从“好房子”到“好社区”，保利·公园698以大城蓝图、品质营造，建立业主家人们的奢居体验。同时又以尊崇服务让人与人之间相互链接，打造属于业主家人们的一生之城。

一场圈层私宴，是保利·公园698生活营造的开始。相信在不远的未来，保利·公园698在做好产品的同时，也能不断加深与业主之间的链接，让美好生活在此成为日常，造就兰州生活新范本！

